



Vinde mai mult la Bookfest!

Știi că ... vânzările de carte la târguri și evenimente de profil sunt în creștere și reprezintă o sursă de venit tot mai importantă pentru editori?

În mod curent, distribuția de carte se face într-un procent de 80-85% pe canale indirecte și doar 15-20% în mod direct.

Aparent simplă, vânzarea directă la târguri este condiționată însă din punct de vedere legal de emiteră și înregistrarea bonurilor fiscale, iar din punct de vedere administrativ de organizarea eficientă a activității la stand.

Prin urmare, pentru ca o astfel de participare să fie profitabilă, aveți nevoie de o **soluție de gestiune** pentru un control ferm asupra costurilor și stocurilor, dar și o casă de marcat pentru a respecta legea.

Entersoft vă oferă o soluție prin care vânzarea directă la târguri să devină un proces extrem de simplu din punct de vedere operațional, iar echipa dvs să se poată concentra asupra activităților de marketing și promovare.

Entersoft Retail, **Entersoft Business Suite** și **Entersoft Expert** funcționează deja în parametri optimi la **Litera**, **Corint**, **Editura Baroque Books&Arts**, **Editura Diana** și la **elefant.ro**.

Entersoft Retail oferă suport pentru analiză completă a efortului de participare la târguri și expoziții. Cu Entersoft Retail aveți o imagine de ansamblu asupra acestei activități și a costurilor pe care le implică prin comparație cu profilul pe care îl generează. Puteți astfel să interveniți în timp util pentru a crește eficiența unor activități prin ajustarea prețurilor promoționale, aducerea unor titluri noi sau asigurarea unui nivel optim al stocurilor. Pe baza experiențelor din anul precedent puteți dimensiona efortul de participare astfel încât să aveți o profitabilitate cât mai bună.

Pentru a afla mai multe despre cele 3 soluții cu care Entersoft ajută editurile din România să își gestioneze mai bine activitatea, dar și despre cum funcționează aceste soluții, vă rugăm accesați <http://www.entersoft.ro/SuccessStories/Success-Stories>.

Dacă doriți să ne întâlnim în timpul Bookfest, vă rugăm să ne transmiteți o zi și o oră convenabilă dvs la adresa sales@entersoft.ro și vă vom contacta imediat.

Ne vedem la Bookfest 2014!



"Am ales Entersoft deoarece ne-au oferit o platformă integrată ce acoperă toate nevoile noastre de afaceri: de la optimizarea proceselor în companie, la rapoarte ușor de personalizat și managementul activităților din retail. De asemenea, a contat faptul că Entersoft are experiență și know-how în domeniu, având implementări similare atât pe plan local, cât și internațional." - Dan Vidrașcu, director general Grupul Litera.

Soluții implementate:
Entersoft Business Suite,
Entersoft Retail.



"Entersoft Business Suite este o soluție eficientă, ușor de administrat și de personalizat chiar și la nivel de utilizator (de către persoane fără specializare în IT). Datorită conceptului de Live-Update, departamentul nostru de IT a fost degrevat de toată munca pe care o solicită un management al update-urilor de sistem". - Mihaela Dumitru, IT Manager Grupul Editorial Corint.

Soluții implementate:
Entersoft Business Suite,
Entersoft Retail



"Am găsit în piața de carte referințe bune care ne-au direcționat către Entersoft. Într-o primă etapă, soluția Entersoft Expert a părut prea complexă pentru dimensiunea companiei noastre, însă ulterior am înțeles beneficiile pe termen lung, mai ales că activitatea noastră are nevoie de susținere pentru creșterea viitoare". - Dana Moroiu, Director Editorial Baroque Books & Arts.

Soluții implementate:
Entersoft Expert.